



Митрополит всей Америки и Канады Тихон приветствовал организаторов и участников киевской конференции о соборности Церкви



11 ноября 2021 года в Киево-Печерской Лавре под председательством Блаженнейшего митрополита Киевского и всея Украины Онуфрия проходит Международная конференция «Соборность Церкви: богословские, канонические и исторические измерения»

».Приветственное послание к организаторам и участникам форума направил Блаженнейший Митрополит всей Америки и Канады Тихон.«Наш Господь и Спаситель Иисус Христос сравнивает Царство Божие с горчичным зерном, которое хоть и небольшое, но произрастает до самого большого из деревьев (Мф. 13:31-32). Святой апостол Павел наставляет нас, что можно сажать, можно поливать, но Бог дает рост (1 Кор. 3:6-7). Таким образом, мы в Православной Церкви в Америке продолжаем вносить свой вклад в дело единства Божьей Церкви в соответствии с апостольским Преданием, включая принцип соборности, – говорится в письме Предстоятеля Православной Церкви в Америке. – Мы молимся о росте всех наших усилий для более полного

общения между верующими, о процветании Божественного Царства, и во всем мы полагаемся на Бога, творящего чудеса и дарующего "мир, превосходящий всякое понимание" (Флп. 4:7)».

Служба коммуникации ОВЦС по материалам Информационно-просветительского отдела УПЦ

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/88390/>